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ATA DA 100a (CENTÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a (DÉCIMA QUARTA) 
LEGISLATURA.

Ao 7o (sétimo) dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, (2024) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à 

Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu- 

se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, 1o 

(primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José 

Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos senhores Vereadores. Redação Final da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n° 003/2024 de iniciativa do vereador Bruno Japhet da 

Matta Albuquerque Filho. Ementa: Fica proibido o manuseio, a utilização, a queima e 

a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos 

pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, de estampido e de explosão em todo o território 

do município de Ferreiros. Lida a redação, o Sr. Presidente encaminhou a mesma 

para a ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento 

n° 014/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao poder 

Executivo Municipal, no sentido de que seja enviado a esta casa legislativa projeto de 

lei, visando reajuste de vencimentos, das seguintes categorias: Psicólogos e 

Assistentes Sociais do Município. Requerimento n° 015/2024 de iniciativa do Vereador 

José Cândido da Silva, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja
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construído um quebra-molas na Rua Vereador Antônio Jorge, mais precisamente em 

frente à casa da senhora conhecida por dona Finha, esposa do senhor castanha, ou 

em uma localização apropriada, após avaliação da secretaria de obras. Requerimento 

n° 016/2024 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de que junto à secretaria de obras do nosso município, seja 

realizada a conclusão da galeria na Avenida Barão de Itambé. Lidos os requerimentos 

014, 015 e 016/2024, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a ordem do dia 

da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos vereadores inscritos no Expediente. Usaram a palavra os Edis: Wagner Rosendo 

da Costa, José Davi Veloso Silva e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Em 

seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. 

Presidente encerrou o expediente e passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão a Redação Final ao Projeto de Lei n° 003/2024. A matéria foi bastante 

discutida pelos edis: Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, Wagner Rosendo da Costa, José Cândido da Silva, José Davi 

Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Josinaldo de Araújo Silva e 

Salatiel Paz de Freitas Domingos. Posto a votos, a Redação Final foi REJEITADA 

por 5X3. Votaram favoráveis os edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José 

Cândido da Silva e Josinaldo de Araújo Silva. Votaram contrários os edis: José Davi 

Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Em discussão o 

Requerimento n° 014/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 014/2024 foi 
APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 015/2024 de 

iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Ninguém discutiu a matéria, posto a 

votos, o Requerimento 015/2024 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão 

o Requerimento n° 016/2024 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 016/2024 foi 
APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria
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para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usou a palavra o 

Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que deixou seus sentimentos à família do Sr. José 

Guedes, conhecido como seu boneco pelo seu falecimento. O Edil deixou um apelo 

ao Prefeito do Município, para que veja a questão da iluminação na Travessa Santo 

Antônio, existe lá um poste apagado há mais de quinze dias. O edil fez 

agradecimentos à gestão pela retirada do lixo do Loteamento salgadinho e deixou um 

apelo aos moradores para que deixem seus lixos em frente às suas residências, para 

quando passar a coleta, pegar o lixo. O edil deixou mais uma vez seu apelo ao 

Secretário de Agricultura para que reveja a situação da estrada da zona rural, de seu 

amigo Chico cabaço, pois tem um paciente cadeirante que precisa de atendimento 

toda semana e a ambulância vai pegar lá e a estrada tá muito ruim, intransitável. O 

edil também falou da estrada por trás da Capela Mãe Rainha que precisa ser ajeitada, 

pois tem um grande fluxo de pessoas trafegando por aquela estrada e precisa que 

mande passar a máquina lá. Prosseguindo, usou a palavra o Presidente da Casa, Sr. 

Gilcelio Oliveira Pontes. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22h37min (vinte e duas horas 

e trinta e sete minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 07/05/2024, arquivados no Departamento de áudios e atas 

da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o 

(primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a 

presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 07 de maio de 2024. 

1o Secretário: Presidente:
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Demais Vereadores presentes:

aphet tia Matta A. Filho

José Davi Veloso Silva

Salatiel Paz de F. Domingos

yOA
osé Cândido da Silva

de V. Júnior

Tarcísio Saraiva B. de Meneses
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